
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та 

розміру бюджетного призначення    
 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від  

11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (пункт 4-1). 
 

Замовник: Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (м. Вінниця), що діє від імені та в інтересах Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності. 
 

Код за ЄДРПОУ: 38821236. 
 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги (з урахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178). 
 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 39510000-0 - Вироби домашнього текстилю 

(простирадла, рушники). 
 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно кошторисних призначень 

училища на 2023 рік в межах коду економічної класифікації видатків КЕКВ 2210 “Предмети, 

матеріали, обладнання та інвентар”. 
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 218 537,00 грн з ПДВ. 

Розрахунок здійснено  методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

Розрахунок надано нижче. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

Простирадло, рушник код ДК 021:2015 - 39510000-0 «Вироби домашнього текстилю» 

 

№ 

з/п 

Найменування 

предмета 

закупівлі 

Опис та характеристика товару 
Од. 

виміру 

Кіль

кість 

1. Простирадло 

Розмір: не менше 214 см. х 125 см.  

Вимоги до матеріалу: тканина бязь, 100% бавовна 

білого кольору, щільність не менше 145 г/м2 , стійкість 

забарвлення відповідає «міцна», тканина легко 

прасується  і не вилиняє.  

Виріб має бути цільнокроєний, без надставок та швів 

посередині, шви закриті.  

шт. 800 

2. Рушник 

Рушник бавовняний (махровий). 

Щільність не менше 400 г/м2. Склад тканини 100% 

бавовна, приємна на дотик, міцна (щільна). 

Вид тканини: махра. 

Розмір: не менше 50 см. х 90 см. 

Виріб має бути цільнокроєний, без надставок та швів 

посередині, у одному розмірі. Краї оздоблені тасьмою 

або в підгин. 

Тематика малюнка: однотонний без малюнка. 

Колір: бежевий, коричневий, світло-коричневий, сірий,  

крім білого, червоного, рожевого та світлих кольорів. 

Стійкість забарвлення відповідає «міцна», тканина 

легко прасується і не вилиняє. 

Колір по узгодженню з Замовником.  

шт. 1050 



1. Вироби домашнього текстилю мають бути належної якості та відповідати діючим 

Державним стандартам України (ДСТУ), технічним умовам та чинному законодавству щодо 

показників якості такого виду товару. 

2. У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, 

Постачальник зобов’язаний замінити неякісний товар протягом 2 доби з моменту виявлення 

неякісного товару, без будь-якої додаткової оплати з боку Замовника.  

3.  Після укладання договору, ціна предмета закупівлі залишається незмінною.  

4. Товар повинен бути новим, виготовленим не раніше 2022 року. 

5. Гарантійний термін експлуатації 12 місяців на весь поставлений товар. 

6. Учасник повинен включити до своєї пропозиції товар, який має технічні 

характеристики не гірше, ніж вказано у таблиці. 

7. Учасник повинен надати копію необхідних документів, що засвідчують якість товару 

(декларація відповідності та/або паспорт якості виробника, та/або сертифікат відповідності, 

та/або висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи або інший подібний 

документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього). 

 

Термін поставки: до 20 (двадцяти) днів після укладання договору про закупівлю, але не 

пізніше 31.12.2023 року,  у готовому вигляді. 

Місце постачання: вулиця Генерала Арабея 7 (матеріальний склад училища), місто Вінниця, 

доставка товару здійснюється за рахунок виконавця. 














